



2023年1月23日

各 位

会社名 堺化学工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 矢倉敏行
(東証プライムコード4078)
問合せ先
役職・氏名 取締役経理部長 服部浩之
電話番号 072-223-4111

(訂正) 過年度の決算短信の一部訂正ならびに 有価証券報告書の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、過去に公表いたしました決算短信につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、過去に開示いたしました有価証券報告書にも訂正すべき事項があり、こちらの訂正をするため、下記の訂正報告書を本日付けで関東財務局へ提出いたしましたので、お知らせいたします。詳細につきましては、有価証券報告書の訂正報告書をご覧ください。

記

1. 訂正の理由

社内の経理体制の拡充・強化に伴い、現状の計算プロセスを見直した結果、当社で使用している連結決算システムにおいて、セグメント内取引およびセグメント間取引の調整仕訳の設定に誤りがあることを発見いたしました。

上記により、当社が過去に提出した決算短信ならびに有価証券報告書のセグメント情報の注記において、セグメント資産の金額に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 本日訂正した決算短信ならびに有価証券報告書の訂正報告書

(1) 決算短信

平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

(2) 有価証券報告書の訂正報告書

有価証券報告書の訂正報告書 第123期(自2017年4月1日至2018年3月31日)
有価証券報告書の訂正報告書 第124期(自2018年4月1日至2019年3月31日)
有価証券報告書の訂正報告書 第125期(自2019年4月1日至2020年3月31日)
有価証券報告書の訂正報告書 第126期(自2020年4月1日至2021年3月31日)
有価証券報告書の訂正報告書 第127期(自2021年4月1日至2022年3月31日)

3. 過年度の業績への影響

今回の訂正は、注記事項の修正であり、過年度における経営成績及び財政状態等に影響を与えるものではありません。

4. 決算短信の訂正の内容

(1) 平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

「3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報」

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計				
売上高							
外部顧客への売上高	72,683	9,424	82,108	1,829	83,938	—	83,938
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,617	30	1,648	0	1,648	△1,648	—
計	74,301	9,455	83,756	1,830	85,586	△1,648	83,938
セグメント利益	6,327	34	6,362	81	6,443	△1,892	4,551
セグメント資産	<u>73,171</u>	<u>11,565</u>	<u>84,737</u>	<u>1,519</u>	<u>86,257</u>	<u>34,064</u>	120,321
その他の項目							
減価償却費	2,474	264	2,739	7	2,747	130	2,877
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	3,394	348	3,742	5	3,748	190	3,939

(注) (省略)

当連結会計年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計				
売上高							
外部顧客への売上高	77,628	8,920	86,549	674	87,223	—	87,223
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,343	60	1,404	—	1,404	△1,404	—
計	78,972	8,981	87,954	674	88,628	△1,404	87,223
セグメント利益	6,574	132	6,707	16	6,723	△2,033	4,690
セグメント資産	<u>76,579</u>	<u>10,500</u>	<u>87,080</u>	—	<u>87,080</u>	<u>30,874</u>	117,954
その他の項目							
減価償却費	2,616	249	2,866	3	2,870	135	3,005
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	3,927	67	3,994	5	3,999	13	4,013

(注) (省略)

(訂正後)

前連結会計年度（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2,3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計				
売上高							
外部顧客への売上高	72,683	9,424	82,108	1,829	83,938	—	83,938
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,617	30	1,648	0	1,648	△1,648	—
計	74,301	9,455	83,756	1,830	85,586	△1,648	83,938
セグメント利益	6,327	34	6,362	81	6,443	△1,892	4,551
セグメント資産	<u>81,948</u>	<u>13,733</u>	<u>95,681</u>	<u>1,777</u>	<u>97,458</u>	<u>22,862</u>	120,321
その他の項目							
減価償却費	2,474	264	2,739	7	2,747	130	2,877
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	3,394	348	3,742	5	3,748	190	3,939

(注) (省略)

当連結会計年度（自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2,3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計				
売上高							
外部顧客への売上高	77,628	8,920	86,549	674	87,223	—	87,223
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,343	60	1,404	—	1,404	△1,404	—
計	78,972	8,981	87,954	674	88,628	△1,404	87,223
セグメント利益	6,574	132	6,707	16	6,723	△2,033	4,690
セグメント資産	<u>85,438</u>	<u>12,724</u>	<u>98,162</u>	—	<u>98,162</u>	<u>19,792</u>	117,954
その他の項目							
減価償却費	2,616	249	2,866	3	2,870	135	3,005
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	3,927	67	3,994	5	3,999	13	4,013

(注) (省略)

(2) 2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

「3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報」

(訂正前)

前連結会計年度(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2,3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計				
売上高							
外部顧客への売上高	77,628	8,920	86,549	674	87,223	—	87,223
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,343	60	1,404	—	1,404	△1,404	—
計	78,972	8,981	87,954	674	88,628	△1,404	87,223
セグメント利益	6,574	132	6,707	16	6,723	△2,033	4,690
セグメント資産	<u>76,449</u>	<u>10,500</u>	<u>86,950</u>	—	<u>86,950</u>	<u>30,535</u>	117,486
その他の項目							
減価償却費	2,616	249	2,866	3	2,870	135	3,005
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	3,927	67	3,994	5	3,999	13	4,013

(注) (省略)

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2,3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計				
売上高							
外部顧客への売上高	81,256	8,285	89,541	—	89,541	—	89,541
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,236	141	1,377	—	1,377	△1,377	—
計	82,492	8,426	90,918	—	90,918	△1,377	89,541
セグメント利益	6,326	376	6,702	—	6,702	△2,297	4,404
セグメント資産	<u>83,538</u>	<u>11,343</u>	<u>94,881</u>	—	<u>94,881</u>	<u>25,200</u>	120,082
その他の項目							
減価償却費	2,863	180	3,044	—	3,044	145	3,189
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	7,601	220	7,821	—	7,821	22	7,844

(注) (省略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2,3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計				
売上高							
外部顧客への売上高	77,628	8,920	86,549	674	87,223	—	87,223
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,343	60	1,404	—	1,404	△1,404	—
計	78,972	8,981	87,954	674	88,628	△1,404	87,223
セグメント利益	6,574	132	6,707	16	6,723	△2,033	4,690
セグメント資産	<u>85,289</u>	<u>12,724</u>	<u>98,013</u>	—	<u>98,013</u>	<u>19,472</u>	117,486
その他の項目							
減価償却費	2,616	249	2,866	3	2,870	135	3,005
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	3,927	67	3,994	5	3,999	13	4,013

(注) (省略)

当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2,3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計				
売上高							
外部顧客への売上高	81,256	8,285	89,541	—	89,541	—	89,541
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,236	141	1,377	—	1,377	△1,377	—
計	82,492	8,426	90,918	—	90,918	△1,377	89,541
セグメント利益	6,326	376	6,702	—	6,702	△2,297	4,404
セグメント資産	<u>92,061</u>	<u>13,566</u>	<u>105,628</u>	—	<u>105,628</u>	<u>14,453</u>	120,082
その他の項目							
減価償却費	2,863	180	3,044	—	3,044	145	3,189
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	7,601	220	7,821	—	7,821	22	7,844

(注) (省略)

(3) 2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

「3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報」
(訂正前)

前連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
外部顧客への売上高	81,256	8,285	89,541	—	89,541
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,236	141	1,377	△1,377	—
計	82,492	8,426	90,918	△1,377	89,541
セグメント利益	6,326	376	6,702	△2,297	4,404
セグメント資産	<u>83,538</u>	<u>11,343</u>	<u>94,881</u>	<u>25,200</u>	120,082
その他の項目					
減価償却費	2,863	180	3,044	145	3,189
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	7,601	220	7,821	22	7,844

(注)(省略)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
外部顧客への売上高	78,555	8,621	87,177	—	87,177
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,364	201	1,566	△1,566	—
計	79,920	8,823	88,743	△1,566	87,177
セグメント利益	5,614	594	6,208	△2,193	4,015
セグメント資産	<u>87,364</u>	<u>11,636</u>	<u>99,001</u>	<u>22,647</u>	121,648
その他の項目					
減価償却費	3,344	199	3,543	143	3,686
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	8,741	320	9,061	80	9,142

(注)(省略)

(訂正後)

前連結会計年度（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
外部顧客への売上高	81,256	8,285	89,541	—	89,541
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,236	141	1,377	△1,377	—
計	82,492	8,426	90,918	△1,377	89,541
セグメント利益	6,326	376	6,702	△2,297	4,404
セグメント資産	<u>92,061</u>	<u>13,566</u>	<u>105,628</u>	<u>14,453</u>	120,082
その他の項目					
減価償却費	2,863	180	3,044	145	3,189
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	7,601	220	7,821	22	7,844

(注) (省略)

当連結会計年度（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
外部顧客への売上高	78,555	8,621	87,177	—	87,177
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,364	201	1,566	△1,566	—
計	79,920	8,823	88,743	△1,566	87,177
セグメント利益	5,614	594	6,208	△2,193	4,015
セグメント資産	<u>95,887</u>	<u>13,860</u>	<u>109,747</u>	<u>11,901</u>	121,648
その他の項目					
減価償却費	3,344	199	3,543	143	3,686
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	8,741	320	9,061	80	9,142

(注) (省略)

(4) 2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

「3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報」

(訂正前)

前連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
外部顧客への売上高	78,555	8,621	87,177	—	87,177
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,364	201	1,566	△1,566	—
計	79,920	8,823	88,743	△1,566	87,177
セグメント利益	5,614	594	6,208	△2,193	4,015
セグメント資産	<u>87,364</u>	<u>11,636</u>	<u>99,001</u>	<u>22,647</u>	121,648
その他の項目					
減価償却費	3,344	199	3,543	143	3,686
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	8,741	320	9,061	80	9,142

(注) (省略)

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
外部顧客への売上高	76,821	8,096	84,918	—	84,918
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,243	176	1,420	△1,420	—
計	78,065	8,272	86,338	△1,420	84,918
セグメント利益	5,731	452	6,184	△1,880	4,304
セグメント資産	<u>84,558</u>	<u>11,326</u>	<u>95,885</u>	<u>27,121</u>	123,007
その他の項目					
減価償却費	3,894	207	4,102	141	4,243
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	9,535	982	10,517	107	10,625

(注) (省略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
外部顧客への売上高	78,555	8,621	87,177	—	87,177
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,364	201	1,566	△1,566	—
計	79,920	8,823	88,743	△1,566	87,177
セグメント利益	5,614	594	6,208	△2,193	4,015
セグメント資産	<u>95,887</u>	<u>13,860</u>	<u>109,747</u>	<u>11,901</u>	121,648
その他の項目					
減価償却費	3,344	199	3,543	143	3,686
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	8,741	320	9,061	80	9,142

(注) (省略)

当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
外部顧客への売上高	76,821	8,096	84,918	—	84,918
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,243	176	1,420	△1,420	—
計	78,065	8,272	86,338	△1,420	84,918
セグメント利益	5,731	452	6,184	△1,880	4,304
セグメント資産	<u>93,081</u>	<u>13,550</u>	<u>106,631</u>	<u>16,375</u>	123,007
その他の項目					
減価償却費	3,894	207	4,102	141	4,243
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	9,535	982	10,517	107	10,625

(注) (省略)

(5) 2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

「3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報」

(訂正前)

前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
外部顧客への売上高	76,821	8,096	84,918	—	84,918
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,243	176	1,420	△1,420	—
計	78,065	8,272	86,338	△1,420	84,918
セグメント利益	5,731	452	6,184	△1,880	4,304
セグメント資産	<u>84,558</u>	<u>11,326</u>	<u>95,885</u>	<u>27,121</u>	123,007
その他の項目					
減価償却費	3,894	207	4,102	141	4,243
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	9,535	982	10,517	107	10,625

(注) (省略)

当連結会計年度（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
電子材料	10,857	—	10,857	—	10,857
酸化チタン・亜鉛製品	15,718	—	15,718	—	15,718
樹脂添加剤	12,489	—	12,489	—	12,489
衛生材料	5,388	—	5,388	—	5,388
有機化学品	7,321	—	7,321	—	7,321
触媒	3,644	—	3,644	—	3,644
受託加工	6,947	—	6,947	—	6,947
医療事業	—	7,892	7,892	—	7,892
その他	9,875	—	9,875	—	9,875
顧客との契約から生じる収 益	72,243	7,892	80,135	—	80,135
その他収益	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	72,243	7,892	80,135	—	80,135
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,421	292	1,713	△1,713	—
計	73,664	8,185	81,849	△1,713	80,135
セグメント利益	9,190	418	9,608	△2,114	7,494
セグメント資産	<u>87,330</u>	<u>11,305</u>	<u>98,636</u>	<u>25,283</u>	123,919
その他の項目					
減価償却費	3,952	228	4,180	153	4,333
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	2,563	794	3,358	197	3,555

(注) (省略)

(訂正後)

前連結会計年度（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
外部顧客への売上高	76,821	8,096	84,918	—	84,918
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,243	176	1,420	△1,420	—
計	78,065	8,272	86,338	△1,420	84,918
セグメント利益	5,731	452	6,184	△1,880	4,304
セグメント資産	<u>93,081</u>	<u>13,550</u>	<u>106,631</u>	<u>16,375</u>	123,007
その他の項目					
減価償却費	3,894	207	4,102	141	4,243
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	9,535	982	10,517	107	10,625

(注) (省略)

当連結会計年度（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	化学	医療	計		
売上高					
電子材料	10,857	—	10,857	—	10,857
酸化チタン・亜鉛製品	15,718	—	15,718	—	15,718
樹脂添加剤	12,489	—	12,489	—	12,489
衛生材料	5,388	—	5,388	—	5,388
有機化学品	7,321	—	7,321	—	7,321
触媒	3,644	—	3,644	—	3,644
受託加工	6,947	—	6,947	—	6,947
医療事業	—	7,892	7,892	—	7,892
その他	9,875	—	9,875	—	9,875
顧客との契約から生じる収 益	72,243	7,892	80,135	—	80,135
その他収益	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	72,243	7,892	80,135	—	80,135
セグメント間の内部売上高 または振替高	1,421	292	1,713	△1,713	—
計	73,664	8,185	81,849	△1,713	80,135
セグメント利益	9,190	418	9,608	△2,114	7,494
セグメント資産	<u>96,494</u>	<u>13,529</u>	<u>110,023</u>	<u>13,896</u>	123,919
その他の項目					
減価償却費	3,952	228	4,180	153	4,333
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	2,563	794	3,358	197	3,555

(注) (省略)

以 上